

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

В сучасній Україні характерною ознакою суспільства є його психологізація, тому питання якості професійної підготовки психологів для пенітенціарної системи сьогодні є важливим, особливо в умовах реформування. Суспільство, розуміючи величезне значення психологічної науки, її представників – практикуючих психологів, покладає на них особливу відповідальність, оскільки вони є людинознавцями, володіють психологічними знаннями у вирішенні багатьох особистісних, соціальних проблем кожної людини і зокрема тієї, яка скоїла злочин і відбуває покарання у місцях позбавлення волі. Сьогодні пенітенціарна система робить ставку на психологічний фактор, тому посада практикуючого психолога є однією з центральних і найважливіших в місцях позбавлення волі.

Освітньо-професійна програма «Психологія» за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблена в Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти, спрямована на формування у магістрів загальних, та спеціальних компетентностей, які мають бути використані у професійній діяльності психолога.

Послідовність вивчення дисциплін, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, які зазначені у навчальному плані, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів. Аналіз поданої на рецензування програми дозволяє зробити висновок, що навчання за вказаною програмою готує психологів до своєчасної дієвої, ефективної психологічної допомоги, як персоналу, який працює з кримінальним контингентом. Особливо позитивним є приділення уваги питанням психологічної діагностики, як основи профілактичної та корекційної діяльності психолога - практика.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам і підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки магістрів психології і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент:

Старший викладач
Білоцерківського центру
підвищення кваліфікації
персоналу кримінально-виконавчої
служби України
06.08.2021

Ольга ЩЕРБАТЮК

*Підпис Щербатюк О.В. затверджено
інспектор відділу по роботі з персоналом
к-ч в.в.с.*



Н.І. Асєркієєв